
В Кемеровской области - Кузбассе бывшие должностные лица муниципального бюджетного учреждения признаны виновными в получении взятки в особо крупном размере

Следствием и судом установлено, что в апреле 2021 года осужденные встретились с директором одной из коммерческих организаций и предложили ему за денежное вознаграждение в сумме 11,5 млн рублей помочь в заключении с управляющими компаниями города договоров подряда на капитальный ремонт многоквартирных домов. Пообещали оказывать содействие в приемке выполненных работ по заявленной сметной стоимости и в создать благоприятные условия для заключения других аналогичных договоров подряда.

О преступной деятельности мужчин стало известно сотрудникам УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу, после этого в рамках оперативного мероприятия мужчина перевел на указанный осужденными банковский счет часть взятки – более 550 тысяч рублей.

Материалы о преступной деятельности должностных лиц были переданы в следственные органы СК России, где им дана надлежащая правовая оценка и принято решение о возбуждении уголовного дела.

На период предварительного расследования в отношении каждого из фигурантов была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда 45-летнему осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима со штрафом в размере 11,5 млн рублей, 58-летнему осужденному назначено наказание в виде 9 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима со штрафом в размере 11,5 млн рублей. Каждый из них судом лишен права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий в государственных и муниципальных учреждениях сроком 10 лет.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1876356>